

Želje velike, možnosti majhne

Finansiranje samostojnih društev in KUD v OZD se žal ne bo uresničilo po lanskih predvidevanjih, da naj bi se točka, ki je bila v vrednosti 20 dln zamrznjena 2 leti, povečala v letu 1984 na 25 dln. Povečala se bo največ za 2,5 dln. Spričo inflacije torej vrednost točke še zdaleč ne bo dosegla lanske ravni.

To nespodbudno dejstvo je še bolj čutili pri financiranju šolske kulturne dejavnosti, kjer so se sredstva v primerjavi z lanskim letom zmanjšala, deloma zaradi gospodarskih razmer, deloma zaradi zmanjšanja števila šol v občini Center, kar za 118.000 din, torej več kot za 30 odstotkov. Najslabši pa so izgledi za financiranje kulturne akcije v

krajevnih skupnostih, kjer je na voljo za vsako KS komaj dobrega pol starega milijona. Pri tem velja povedati, da se je za tako občutno zmanjšanje sredstev odločila med ljubljanskimi občinami samo Občinska kulturna skupnost Ljubljana Center. V drugih občinah je za kulturno akcijo v KS na voljo 15000 din, torej trikrat več kot v občini Ljub-

ljana Center.

Tako kot za šole, bo treba ustrezno korigirati merila tudi za sofinanciranje kulturne akcije v KS, kajti sedanja merila so naravnana k večji stimulaciji kulturne dejavnosti; sedaj pa je popolnoma jasno, da se z denarjem, ki je namenjen kulturni dejavnosti v vsem letu, ne da kaj prida narediti. Ta denar omogoča kvečjemu eno samo skromno kulturno prireditev v KS. Želje, hotenja in pričakovanja so torej tudi na področju kulture velika, na žalost pa je dejansko stanje povsem nekaj drugega.

V. L.

Letovanje v Banjolah

Občinski odbor ZZB NOV Ljubljana Center obvešča svoje člane in druge občane, ki želijo letovati v počitniškem domu v Banjolah, da se morajo prijaviti najmanj 35 dni pred letovanjem svojim krajevnim združenjem ZB NOV na svojem terenu, kjer imajo razpored zmogljivosti v domu. Ob prijavi, plačajo akontacijo 1000 din po osebi in stroške prevoza 800 din, če ne gredo v svoji režiji. V Banjole in nazaj v Ljubljano vozijo avtobusi vsakega 5., 15. in 25. v mesecu, ko so izmene gostov. Odhod je od 6.15 do 7.30 izpred razstavljenih loko-

motiv na železniški postaji v Ljubljani. Akontacijo in prevoz plačate po položnici na žiro račun 50101-678-49035. Ob tem vas obveščamo, da krajevna združenja nakna-

dnih prijav ne bodo upoštevali, kajti uprava doma v Banjolah bo po pretečenem roku za prijave oddala sobe drugim ponudnikom.

Cene penziona so sledeče:

Kategorija bivalnega prostora	pred sezona 15. 4. do 25. 6.	sezona 25. 6. do 5. 9.		med sezona 5. 9. do 25. 9.		po sezona 25. 9. do 25. 10.
		člani	ostali	člani	ostali	
Vikend hišice	-	500	600	500	600	-
Objekti A, B, NR in podprtlj. DE 1 in 3	500	620	720	550	650	550
Depandanse DE 1 in 3 podprtlj. DE 2	580	700	800	600	700	600
Depandansa DE 2	650	700	800	650	750	650

Nadležna fotografija



Akcija »Zelena in čista Ljubljana« je sicer povsem uspela, vendar ni minilo niti štirinajst dni, ko je bilo ponekod zopet vse po starem. Pojavili pa so se tudi takšni občestneži, ki so se na Petkovškovem nabrežju lotili betonarih korit, kamor so komunalni delavci nasadili prvo pomladansko cvetje. Nepridipravni so morali vložiti kar precej moči in energije, da so ta korita prevrnili in izruvali rože. Mar ne bi bilo bolje, če bi to energijo kje drugje porabili v bolj koristne namene? (FOTO: M. PETEK)

DOGOVORI

Ustanovitelj in izdajatelj je Občinska konferenca SZDL Ljubljana Center.

Glasilo je leta 1979 dobilo srebrno priznanje Osvobodilne fronte slovenskega naroda.

Izdajateljski svet:

Srečko Čož (predsednik), Franc Možina, (podpredsednik), člani: Dare Trbič, Franc Boštjančič, Ksenija Preželj, Milian Sternik, Ljuba Dovgan, Roža Silc, Lojze Cepuš, Sreten Dimitrijevič in Marko Polič.

Uredniški odbor:

Niko Isajević (glavni in odgovorni urednik), Matija Čož (tehnični urednik), Jurij Popov, Srečko Čož, Mirjam Delkov, Alojz Tršan, Ksenija Preželj, Bojan Lubej in Marjan Ciglič.

Izhaja štirinajstredno v 15.000 izvodih. Rokopisov ne vračamo.

Uredništvo: Kardeljeva 8, p. p. 191. Tel.: 214-296, 223-509 in 223-510. Žiro račun pri SDK Ljubljana 50101-678-47644, OK SZDL Ljubljana Center.

Tisk: ČGP »Delo«, Likovčarjeva 1

Glasilo prejemajo vse družine v občini brezplačno na domove.

Ponovno priznanje Vodmatskim ženam – Tradicionalna razstava ročnih del na Starem Vodmatu, pod vodstvom predsednice krajevne organizacije Stari Vodmat Marice Bonač, vključuje vsako leto več žena. Letos je svoja ročna dela razstavilo že 37 krajanek z 258 različnimi umetniškimi ročnimi deli. Veliko truda in požrtvovalnosti je bilo vložene v razne prte in prtičke, gobeline, pletenine, makrameje in druge ročne izdelke, ki so jih vtakale pridne roke naših žena.

KS Stari Vodmat

Razstavo si je ogledalo nad 500 krajanov. Številne pohvale in priznanja pa so zapisana v knjigo vtisov.

★ ○ ○

Slovesna podelitev priznanj OF – Ob dnevu ustanovitve osvobodilne fronte slovenskega naroda so na Starem Vodmatu slovesno podelili priznanje OF svojim krajanom. Priznanja so dobili: Vida Cvelbar, Franc Kotar, Ilija Maljkovič, Janez Potočnik, Maks Sluga, Ante Srdarev in Anica Voje.

Podelitev priznanj je bila povezana z bogato kulturno prireditvijo, na kateri so sodelovali: folklorna sku-

pina JLA, folklorna skupina KUD dr. Lojz Kraigher iz UKC, baletna skupina »Živa« ter recitatorji KUD dr. Lojz Kraigher. Slavnostni govor je imel predsednik krajevne konference SZDL Denis Žust.

★ ★ ★

Borba za zeleni Vodmat se nadaljuje – Ob nedavni akciji za čisto in zeleno Ljubljano so krajanje Starega Vodmata uspešno očistili svoje okolje. Večina krajanov se je vključila v akcijo, drugi pa so čiščenje prepustili predsedniku hišnega sveta »češ, da je to on dolžan storiti«. Res, kje je tu medsebojna poveza in solidarnost? Čisto in urejeno okolje pa imamo vsi radi. Končno pa ni nič zamujenega, saj akcija za zeleni Vodmat traja vse leto.

Na Starem Vodmatu je 22.333 m² zelenih površin, tako, da pride na enega prebivalca približno 6 m² zelene površine. Nadalje je 6754 raznih dreves, kar dokazuje, da je Vodmat resnično zelen. Za še lepši Stari Vodmat bodo krajanje po balkonih gojili cvetje, kar bo naš Vodmat še polepšalo.

V kratkem bodo uredili tudi otroška igrišča in v peskovnikih zamenjali mivko. Pričakujemo, da bodo imeli ljubitelji malih živali pse na vrvcih ter da jih ne bodo puščali na otroška igrišča.

L. C.

KS Ajdovščina

SKUPŠČINA DELEGATOV IN OBČANOV – Na skupščini so 5. aprila obravnavali poročilo sveta KS, delegacije za zbor KS, povzetke poročil delegacij sisov in poročila sveta potrošnikov. Potrdili so zaključni račun za leto 1983 in predlagali finančni načrt za leto 1984.

★ ★ ★

UREDITEV STOJEČEGA PROMETA – Del Cankarjeve in Kldričeve ulice ter ploščad pred pivnico Figovec naj bi bil v prihodnje brez avtomobilskega prometa, razen dostavnih vozil, saj cestno prometni znaki to jasno označujejo. Zato so delegati na skupščini ponovno nasprotovali pojavu številnih parkiranih avtomobilov, pa čeprav gre za osebna vozila uslužbencev RSNZ, ki naj bi bili drugim za vzgled in naj bi v resnici skrbeli za red. Tudi Gospodarska zbornica očitno ne dovoli, da bi dokončno uredili vprašanje stoječega prometa na že omenjenih površinah. Poleg krajanov se pritožujejo tudi gostinski delavci, saj v takih razmerah tudi zaradi stalnih izpušnih plinov ne morejo postaviti miz in stolov pred svoje lokale.

★ ★ ★

PRESEDSTVO KK SZDL – Na seji, ki je bila 2. aprila so obravnavali poročilo o sedanjem delu in ga pozitivno ocenili. Sprejeli so program dela za drugo četrtletje letošnjega leta. V načrtu je izvedba postopkov evidentiranja kandidatov za predsednika in podpredsednika skupščine občine Ljubljana Center. V programu je tudi oživitve delovanja družbenega centra, izboljšanje povezav s sosednjimi KS in izvedba srečanja s pobrateno KS Kozala iz Rijeke.

KS Nove Poljane

»Zelena in čista Ljubljana« – Krajanje so začeli z akcijo že z odvozom kosovnega materiala in nadaljevali vse do 7. aprila, ko bi s skupnimi močmi uredili še parke. V naši KS so te površine skromne, saj imamo v glavnem le spominski park 88 dreves v spomin na tovariša Tita. Precejšnja sredstva je porabil investitor, veliko je bilo potrebno tudi udarniških ur delovnih ljudi in občanov ter vojakov, da je park dobil sedanjo obliko. Toda brezvestneži so pozimi preizkušali svojo moč nad mladimi lipami jih nekaj skrivili eno celo odlomili. V napoto so jim bile tudi svetilke. Tudi vozniki ne prizanašajo parku, saj sta ga dva, eden z avtobusom MPP in drugi z tovornjakom poizkusila kar preorati.

★ ★ ★

Evidentiranje možnih kandidatov – Predsedstvo krajevne konference SZDL je obravnavalo problematiko v zvezi z ponovnim evidentiranjem možnih kandidatov za predsednika in podpredsednika skupščine občine Ljubljana Center in določila datum temeljne kandidacijske konference, ki bo 24. aprila.

★ ★ ★

Sprememba meje KS? – Predsedstvo je obravnavalo pobudo KS Kodeljevo za spremembo meje med KS Kodeljevo in KS Nove Poljane. Gre za območje med Poljansko cesto do železniškega križišča s Poljansko cesto do Hradeckega ceste, Grubarjevim prekopom in dolensko progo. To je trikotnik iz katerega so prebivalci dejansko bolj vezani na KS Nove Poljane kakor na Kodeljevo. Predsedstvo je menilo, da mora o pobudi razpravljati in zavzeti stališče skupščina krajevne skupnosti.

★ ★ ★

Park naj ima napis – Komisija za komunalna vprašanja in urejanje okolja naj izposluje pri pristojni službi, da v spominskem parku postavi enak napis kot so napisi v parkih po mestu (ime parka, leto postavitve). Marsikdo namreč ne ve za pomen parka.

★ -- ○

Prestavili naj bi spomenik – Na pobudo krajevne organizacije zveze borcev sta svet KS in predsedstvo KK SZDL izrekla pozitivno mnenje za prestavitev spomenika žrtvam fašističnega nasilja iz sedanje lokacije v spominski park. Predlog dokumentacije je izdelan, tako se bo sedaj lažje pogovarjati glede realizacije zamisli.

J. T.

KS Gradišče

Pogovor z Antonom Stipančičem – Predsedstvo KK SZDL je v krajevno skupnost Gradišče povabilo člana predsedstva gospodarske zbornice Jugoslavije Antona Stipančiča, ki je krajanom govoril o sedanjem gospodarskem položaju in o izvajanju ukrepov dolgoročne gospodarske stabilizacije. Zanimivega in aktualnega razgovora, ki je bil 16. aprila v avli osnovne šole Majda Vrhovnik se je udeležilo veliko krajanov, predstavnikov delovnih organizacij in šol iz KS Gradišče. Prisotni so pozorno prisluhnili govorniku ter v razpravi zastavili vrsto vprašanj.

★ ★ ★

Seja skupščine KS – V dvorani KS Gradišče so se 10. aprila zbrali delegati skupščine KS. Prisotni so bili tudi člani sveta KS in predsedniški delegacij.

Poročilo o delu sveta KS povezano z delom komisij in delegacij ter program dela za leto 1984 je podal predsednik sveta KS dr. Albin Wedam. Delegati skupščine so sprejeli poročilo sveta, potrdili zaključni račun in izrekli priznanje članom sveta KS za delo ter podprli razdelitev sredstev, kakor jih je predložil svet KS.

V razpravi so med drugim opozorili na socialne probleme, za katere pričakujejo, da se bodo v prihodnje še zaostrili. Obravnavali so tudi problem ambulante Mirje. Na podlagi razprave so delegati podprli in sprejeli program dela KS skupaj s finančnim načrtom. Zadolžili so svet KS naj s komisijami in delegacijami izdela oceno posledic, ki lahko nastanejo na področju socialnega varstva.

Delegati vztrajajo na zahtevi, da ambulanta na Mirju ostane, zlasti glede na obljube, ki so jih ponovno dobili. Delegati podpirajo usmeritve sveta KS za delo in pripravo plana za naslednje petletno obdobje.

Ob zaključku je Tone Gregorič, predsednik delegacije SIS in podpredsednik SSS Ljubljana Center, seznanil prisotne s problemi na področju stanovanjskega gospodarstva in s stališči, ki jih bo delegacija iz KS Gradišče zavzela na bližnjem zasedanju skupščine samoupravne stanovanjske skupnosti Ljubljana Center.

A. Z.